

“罗山讲坛”昨首次开课

讲坛分4个子课堂,每月至少举办一次

本报讯(记者 项武龙)昨日下午14时,由塘下镇政府主办的罗山讲坛在塘下中学首次开课。讲坛邀请了复旦大学经济学院教授、复旦大学华商研究中心主任、中国商业史协会副会长徐培华,作题为《传统文化与现代管理》的报告。

据悉,罗山讲坛是整合塘下镇现有各类讲坛等学习教育资源而构筑的一个全新学习求知和理论教育平台,以推进塘下文化大繁荣大发展。由塘下镇政府主办,企业单位协办,将针对不同对象,采取单位组织和免费向社会听众开放相结合的方法,逐步形成社会化运作的机制,不断扩大各类听众群体。

塘下历来是温瑞平原重要的文化中心之一,拥有永嘉学派代表人物陈傅良等历史文化先贤。罗山讲坛是塘下精神文明建设和创建温州市级文明镇链条上的重要一环,是塘下文明创建的十大载体之一,承载着厚重的文化积淀,将努力为传承和弘扬塘下文化、促进塘下文化发展、提升塘下文化品位、树立塘下城市形象做出积极的贡献。

罗山讲坛作为塘下镇第一个规范的综合性讲坛,将通过党员干部课堂、青年课堂、企业家课堂、市民课堂4个子课堂,传播先进文化。其中,党员干部课堂,由镇党群办(宣传)、镇纪委、镇机关直属党委等单位承办,主要举办党和国家的重大方针政策、党建和廉政知识,以及当前国内外政治、文化发展的最新形势等方面的知识讲座;青年课堂,由镇团委承办,举办青年创业知识讲座;企业家课堂,由镇经济发展办、民营企业协会塘下分会等单位承办,主要举办社会主义市场经济知识和当前经济形势,以及民营经济、品牌建设相关专业知识和行业先进经验和最新信息等方面的知识讲座;市民课堂,由镇文明办、镇文化站、塘下卫生监督所、镇司法所、文联



徐培华

等单位承办,主要举办人文历史、文明礼仪、思想道德、健康养生、家庭教育、普法、理财等方面的知识讲座。罗山讲坛将为塘下镇架起一座与世界沟通的桥梁,让世界了解塘下,也让塘下了解世界。

在昨日的罗山讲坛中,徐培华老师精彩报告获得台下听众一阵阵热烈掌声。一位听课者告诉记者,这次罗山讲坛能请到复旦大学教授徐培华老师来作报告,对塘下群众来说真是一次难得的学习机会,希望有更多人能去听讲,也希望罗山讲坛能越来越好。



办好罗山讲坛,我们要坚持高起点、高要求,体现高水平、高品位,博纳兼容、广邀名家,使讲坛成为思想交流的平台,成为文化传播的窗口。要坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众,围绕当前的热点难点问题,认真筹划,精心选题,定期举办专题讲座,使讲坛常办常新。要充分发挥新闻媒介的作用,广泛地传播讲坛的优秀成果,深度拓展讲坛的社会影响,持续营造创新、创造的浓厚氛围。塘下镇党宣委宣传委员潘李淡告诉记者,以后该镇将每月至少举办一次罗山讲坛。

新闻助读

瑞安 玉海讲坛 已办百余场

瑞安市于2009年1月创办了玉海讲坛,作为瑞安市的社会科学宣传教育平台,玉海讲坛免费向社会听众开放。据介绍,创办多年来,共举办各类讲座100多场,吸引听众数万人次。主讲人既有大学教授、部门领导、市委讲师团成员,也有高中普通教师。讲坛深受广大干部和群众的欢迎。

塘下高速入口处将现亮丽景观

面积约1.6万平方米,春节可迎客



本报讯(记者 项武龙)12月25日下午,塘下镇镇长廖仕旺和相关工作人员前往市汽摩配产业基地入口绿地工程工地处视察。

目前,我们正加紧施工,力争年底前完成整个工程。在施工现场,绿地工程负责人满怀信心地说。当天下午,天气阴冷,可塘下镇高速路口道路两侧的工程施工现

场却是一片忙碌景象,几台巨大的工程车正来回行驶于高速出口的两侧,随着一斗又一斗泥土的有序堆积,不一会儿,一棵棵绿化树就被整齐地植入预先挖好的土坑里。据现场负责人介绍,工程完工后,各类树木与这里的鲜花青草浑然一体,将成为塘下高速入口处一道亮丽的景观。

廖仕旺表示,绿地工程优化了塘下高

速入口的景观和品味,带动了周边区域发展,为形成良好的城市环境具有十分积极的作用。据了解,市汽摩配产业基地入口绿地工程总面积约为1.6万平方米,总投资约1000万元。该工程于今年2月23日正式开工,截至目前,累计完成进度95%以上,预计春节前完成绿化景观打造,并以崭新的面貌迎客。

用镜头反映时代精神风貌 塘下摄影协会 百余幅作品获大奖

本报讯(记者 杨微微 特约记者 陈银贤)昨晚,塘下摄影协会汇集全体会员以及其他协会的负责人近200人,召开以作品展示、交流和文艺表演为主的摄影人年会。

今年以来,塘下摄影协会举办多种形式的摄影大赛,来调动会员的积极性。举办百岸杯塘下安全生产摄影大赛、塘中杯校园摄影比赛、塘下摄影协会会员作品季赛,组织会员外出摄影采风创作活动等。

编印《安全生产》摄影作品集,收集了会员80多幅佳作,作品结合了塘下镇实际,反映安全生产的喜人变化,讴歌安全生产工作者。编印2013《塘下摄影》台历,选取48名协会会员近年来的佳作,这些作品分别用艺术视角和塘下的风光风情反映会员的创作思想和地方特色。同时,在暑假期间举办第三届成人摄影培训班,招收了来自塘下各行业的摄影爱好者近50人。

摄影创作是协会的活力,也是协会的灵魂,有创作才会有更大的收获。一年来,塘下摄影协会会员共在县级以上影赛影展中获奖及报刊杂志上发表摄影作品100多幅,作品入选中国摄影家协会主办的影展10张,刊登中国摄影家协会主办杂志《中国摄影》1幅、《大众摄影》11幅。其中在全国第二届农民摄影大赛中,金银铜奖均有斩获,取得的成绩震惊中国摄协。刘峰的《相伴打工路》,参加第四届中国(济南)国际摄影双年展获金小孔奖,陈立波的《全力以赴》和曹建光的《时尚母女》等5幅作品入选上海第十一届国际摄影艺术展览,戴贤武等5人的摄影作品入选浙江省第十四摄影艺术展。